

S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Declaração de Rectificação Nº SN/1984 de 2 de Fevereiro

Por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial* n.º 39, II Série, de 10 de Novembro de 1983, a páginas 464:

— **Onde se lê:**

TEÓFILO JOSÉ SOARES DE FRAGA

Deverá ler-se:

TEÓFILO JOSÉ SOARES DE BRAGA

Direcção Regional da Administração Escolar, 5 de Janeiro de 1984. — A Directora Regional, *Maria Conceição Moniz Amaral Castro Ramos*.